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Технологическая РЕКОМЕНДАЦИЯ SIKKENS
"ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ДЕФЕКТА ПУЗЫРЕНИЯ, ВЫЗВАННОГО ЗАГРЯЗНЕНИЕМ ПОВЕРХНОСТИ РУКАМИ"
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	Описание:
Данная технологическая инструкция содержит методику очистки ремонтируемых поверхностей от соли, которая может попадать на панели автомобиля  с поверхности рук персонала во время маскирования, шлифования,  транспортировки автомобиля и т.п. 

Рекомендуемые продукты:

· Дистиллированная или деминерализованная вода 

· Autowave Degreaser 

Подготовка поверхности:

После шлифования обезжирьте поверхность перед нанесением отделочного покрытия.

Подробнее о технике обезжиривания и применяемых продуктах см.  t.i.s. 6.27: Обезжириватели и очистители Sikkens.

Предотвращение дефекта пузырения, вызванного загрязнением поверхности руками:

Не прикасайтесь голыми руками к поверхности после обезжиривания - это создает риск переноса жировых и солевых загрязнений с рук на поверхность. Обезжириватели на основе органических  растворителей, такие как Thinner M600 и M700 Antistatic Silicon Remover, удаляют с поверхности органические загрязнения, такие как жир, масло и силиконы, но не удаляют соль. Удалить соль с поверхности можно водой или очистителями на водной основе, например Autowave Degreaser. 

Если вы не смогли исключить возможность попадания на ремонтируемую деталь соли с поверхности рук, применяйте следующую последовательность шагов по очистке поверхности:

1. Обезжирьте поверхность с помощью Thinner M600 или M700 Antistatic Silicon Remover.

2. Далее с помощью чистой салфетки, смоченной в дистиллированной, деминерализованной воде или обезжиривателе на водной основе  Autowave   Degreaser,  удалите соль с поверхности.

3. Немедленно после этого протрите поверхность чистой сухой хлопчатобумажной салфеткой. 

Всегда используйте 2 салфетки - одна смоченная в воде или Autowave            Degreaser, вторая - сухая. Использование одной салфетки не обеспечивает очищение поверхности от солей. 




	
	


 ADVANCE \y 710 Эффективность   наших  систем  основана  на  лабораторных  исследованиях  и  многолетней практике. Мы гарантируем качество работы, выполненной согласно правилам, отвечающим стандартам  Akzo Nobel CR, при условии, что наши инструкции   тщательно    выполняются    и    работа    производится   в    соответствии    с    нашими    требованиями   и квалифицированно.   Мы  не  несем  ответственности,  если  на   конечный  результат  повлияли  неподконтрольные  нам факторы.   Потребителю  следует  определить   пригодность   поставляемых  продуктов  для  использования  с помощью средств, которые обычно находятся в его распоряжении.

AKZO NOBEL Car Refinishes, Sassenheim, Holland.
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